

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা কার্যালয়
ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেট।

Fenchugani@uhfpo.dghs.gov.bd

উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্স ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেটএর আপট /২০২২ইং মাসের স্বাস্থ্য সেবা উন্নয়ন কমিটির সভা কার্যবিবরণী
সভাপতিঃ জনাব মোঃ নুরুল ইসলাম, চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট।

তারিখঃ ১৭/০৮/২০২১ইং তারিখ মঙ্গলবার সকাল ১১: ঘটিকা।

স্থান হলরুম উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্স ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেট।

সভায় উপস্থিত সদস্যগণের নামের তালিকা সংযুক্তঃ-

জনাব মোঃ নুরুল ইসলাম, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট, মহোদয়ের সভাপতিতে সভার কার্যক্রম শুরু হয়।

সভাপতি মহোদয় সভায় অংশগ্রহকারী সকল সদস্য বৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন শুরুর গভমাসের কার্যবিবরণী পাঠকরে শুনানো হয় এবং তা অনুমোদিত হয় এবং নিম্ন বর্ণিত বিষয় ভিত্তিক আলোচনা অনুষ্ঠিত হয়।

ক্রমিকনং	আলোচনা বিষয়	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে দায়িত্ব
০১	এক্সরে মেশিন সংক্রান্ত	হাসপাতালের আগত রোগীদের চিকিৎসা সেবার মান বৃদ্ধির উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা, ও অন্যান্য সম্মানিত সদস্য বৃন্দগণ সম্মানিত চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেট মহোদয়কে স্থানীয় ব্যবস্থাপনায়/ যেকোন দাতাসংস্থাতর নিকট থেকে হাসপাতালে একটি ডিজিটাল এক্সরে মেশিন বরাদ্দ করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হয়।	সম্মানিত চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট।
০২	স্বাস্থ্য সেবার মান উন্নয়ন	সভাপতি মহোদয় উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা/ অন্যান্য সদস্য বৃন্দকে হাসপাতালের স্বাস্থ্য সেবার অধিকতর মান উন্নয়নের লক্ষ্য স্ব. স্ব. বক্তব্য উপস্থাপনার জন্য অনুরোধ করেন হাসপাতালের আগত রোগীদের সঠিক চিকিৎসা সেবা প্রদানের জন্য আলোচনা হয় এবং সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেট।
০৩	কোভিড/১৯	এ বিষয় আলোচনা বলা হয় যে প্রথমে সকল স্বাস্থ্য কর্মী নিজেকে সুরক্ষিত রেখে সরকারী দায়িত্ব পালন করতে হবে প্রতিটি স্বাস্থ্য কেন্দ্রে আগত সেবা গ্রহিতা কে মাস্ক ব্যবহার ও শারীরিক দূরিত্ব বজায় রেখে সকল কর্মকর্তা কর্মচারীকে চিকিৎসা সেবা প্রদানের আলোচনা হয় এবং সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেট।

সভায় আর কোন আলোচ বিষয় না থাকায় সভাপতি মহোদয় সভার সমাপ্তি করেন।

জনাব মোঃ জাহিরুল ইসলাম
ডাইস চেয়ারম্যান

ও
সভাপতি

উপজেলা পরিষদ ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট
উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কমিটি।

তারিখঃ ১৭/০৮/২০২১ইং

স্মারক নং-উঃ স্বঃ কমঃ/ফেঞ্চু/২০২১/ ৫৬৫/৬

অনুলিপি সদয় অবগতির ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হইল।

১। মাননীয় সংসদ সদস্য সিলেট-৩।

২। পরিচালক (স্বাস্থ্য) সিলেট বিভাগ সিলেট।

৩। সিভিল সার্জন সিলেট।





৪। উপজেলা নির্বাহী অফিসার ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেট।

৫। জনাব/জনাব----- উপজেলা স্বাস্থ্য সেবা উন্নয়ন কমিটি সদস্য।

৬। অফিস কপি।

উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কর্মকর্তা
ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেট।

১৭/০৮/২০২১ খ্রি. তারিখে উপজেলা উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ স্থায়ী কমিটির উপস্থিতি হাজিরা
সীট

ক্রমিক নং	নাম, পদবী ও কর্মস্থল	স্বাক্ষর
০১	জনাব মোঃ জাহিরুল ইসলাম ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ	
০২	জনাব মোঃ বদরুদ্দোজা, চেয়ারম্যান, ১নং ফেঞ্চুগঞ্জ, ইউপি	
০৩	জনাব সুফিয়ানুল করিম চৌধুরী চেয়ারম্যান, ২নং মাইজগাঁও ইউপি,	
০৪	জনাব লেইচ চৌধুরী চেয়ারম্যান, ৩নং ঘিলাছড়া ইউপি,	
০৫	জনাব মোঃ কামরুজ্জামান উপজেলা স্বাস্থ্য পঃ পঃ কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	